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Technologický park Brno jako městská laboratoř bylo téma Meziuniverzitní stu-
dentské soutěže MUNISS 2023, kterou od roku 2011 pořádá Magistrát města 
Brna. Tři multioborové týmy si odnesly nejen peněžní odměnu, ale jejich nápady 
můžou být zakomponovány přímo v areálu Technologického parku.

Technologický park Brno se stal městskou laboratoří díky  
studentské soutěži MUNISS.

Vítězný tým obdržel šek v hodnotě 65 000 Kč

Studentské týmy měly za úkol identifikovat stávající a navrhnout nové postupy ve 
využívání chytrých technologií a inovativních přístupů ve správě areálu a plnění 
cílů TPB v této oblasti. Úkolem bylo zaměřit se na rozvoj využívání areálu TPB, a to 
formou návrhů, aktivit, intervencí, projektů, akcí apod. v souladu s principy měst-
ské laboratoře.

Vítězný návrh předložil studentský tým „NEXT LABel“ pod vedením Martina Miku-
láška z Mendelovy univerzity v Brně. Tým tvoří studenti Ondřej Krejčí z Vysokého 
učení technického v Brně, Petra Kalousková, Matej Sršeň z Masarykovy univerzity 
a Anna Špaldoňová s Barborou Filákovou z Mendelovy univerzity v Brně. Projekt 
vítězů s názvem "TECHNOLOGICKÝ PARK BRNO JAKO BRÁNA DO SVĚTA TECH-
NOLOGIÍ" se věnoval cirkulární ekonomice a kvalitě prostředí v exteriérech. Kro-
mě zvýšení povědomí o aktivitách TPB bylo hlavním cílem navrhnout inovativní, 
šetrná řešení věnující se rozvoji veřejných prostranství a zeleně s využitím tech-
nologií cirkulární ekonomiky.

Další dva oceněné týmy, a to tým „Brainers“ tvořili studenti Patricie Gajdušoková 
ze stavební fakulty VUT v Brně, Kristýna Lasotová a Petr Krejcar z Mendelu a An-
drej Jankola a Klára Zoufalá z Masarykovy univerzity a tým s názvem „Names“ ve 
složení: Petra Zálešáková z Mendelovy univerzity a Ester Čapková, Mária Kmoško-
vá, Samuel Paulini a Natália Kraváriková z Masarykovy univerzity v Brně.

Díky svému zaměření na 
inovace, výzkum, robotiku, 
chytrá řešení a nejmoder-
nější technologie a také blíz-
kosti univerzitního prostředí 
se z Technologického parku 
Brno stal v průběhu 30 let 
unikátní špičkový areál. 

PROJDĚTE SI HO S NÁMI!
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